
 
 

  

 

 
Zpráva z akce 

 „Setkání místních akčních skupin Plzeňského kraje“ 
 

Termín konání: 10. prosince 2025 
Místo konání: Moving Station, Koperníkova 574/56, Plzeň 

 
Setkání místních akčních skupin a partnerů Celostátní sítě pro venkov Plzeňského kraje se 
zaměřilo na sdílení zkušeností a příkladů dobré praxe v oblasti rozvoje venkova. 
 
Primárním cílem akce bylo sdílení zkušeností a příkladů dobré praxe, zvýšení 
informovanosti o realizaci strategie komunitně vedeného místního rozvoje (CLLD) v rámci 
Strategického plánu Společné zemědělské politiky na období 2023–2027 (SP SZP), 
prezentaci příkladů dobré i méně úspěšné praxe při realizaci projektů ve venkovském prostoru 
financovaných z prostředků Evropské unie a v rámci realizace strategie LEADER, dále na 
prezentaci činnosti Celostátní sítě pro venkov (CSV, Síť), zhodnocení fungování Sítě 
a výměnu zkušeností mezi jejími partnery. 
 
Program zahájila registrační část a úvodní seznámení účastníků, které podpořilo neformální 
atmosféru a vytvořilo prostor pro navázání nových kontaktů mezi zástupci místních akčních 
skupin (MAS) i partnerských organizací. 
 
V dopoledním bloku zazněly aktuální informace z jednotlivých MAS na území Plzeňského 
kraje. Zástupci MAS představili výsledky své činnosti, realizované projekty v roce 2025 i hlavní 
priority pro následující období. Diskuse se soustředila zejména na zkušenosti s administrací 
projektů, komunikací s příjemci dotací a na výzvy související s realizací strategie CLLD. 
 
Na tento blok navázaly vstupy hostů a partnerů z krajské i národní úrovně, které se věnovaly 
aktuálním informacím k dotační politice, realizaci (SP SZP) a dalším programům 
podpory rozvoje venkova. Prezentace poskytly účastníkům přehled o vývoji v programovém 
období 2023–2027 a o možnostech další spolupráce mezi institucemi zapojenými do podpory 
venkova. 
 
Součástí programu byla rovněž část zaměřená na vzájemnou inspiraci pracovníků MAS 
a partnerů CSV, během níž účastníci ve skupinách sdíleli příklady úspěšných projektů, 
inovativních přístupů a aktivit, na které jsou ve své práci hrdí. Tato interaktivní část přispěla 
k výměně praktických zkušeností a k posílení spolupráce napříč regionem. 
 
Odpolední blok se zaměřil na aktuální informace z Národní sítě MAS ČR a Krajského 
sdružení MAS Plzeňského kraje, včetně příprav na další programové období po roce 2027. 
Paralelně probíhal networking v menších skupinách a tematické kulaté stoly, které umožnily 
podrobnější diskusi nad konkrétními tématy z praxe. 
 
V závěru setkání proběhlo jednání Krajského sdružení MAS Plzeňského kraje určené pro 
statutární zástupce a manažery místních akčních skupin. Následovalo shrnutí hlavních 
výstupů dne a společné zhodnocení přínosů setkání. 
 
 
 
 
 



 
 

  

 
 

 
 

Setkání potvrdilo význam CSV jako platformy pro propojování aktérů rozvoje venkova, 
sdílení zkušeností a šíření dobré praxe. Účastníci ocenili možnost osobního setkání, 
otevřené diskuse nad konkrétními problémy z praxe i prostor pro navazování nové spolupráce. 
Setkání se zúčastnilo 60 osob, především zástupců MAS a dalších partnerů působících 
v oblasti rozvoje venkova v Plzeňském kraji. 
 
 
 
Zapsala dne: 19. ledna 2026                            
Kamila Kupcová, Celostátní síť pro venkov 

Foto: Průběh setkání 


